
АНКЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ "ВНЕДРЯЕМ ФОП ДО" 

 

Знакомы ли вы с изменениями, произошедшими в дошкольном образовании с 1 сентября 2023 

года? 

Да   61.5% (32) 

Нет  32.7% (17) 

Другое  5.8% (3) 

 

Где вы познакомились с ФОП ДО? 

в детском саду  67.3% (33) 

в сети Интернет  18.4% (9) 

в средствах массовой информации (газеты, телевидение, радио и т.д.)  8.2% (4) 

Другое  6.1% (3) 

Ещѐ нигде не ознакомился   

 

Знакомы ли Вы с новой Программой МБДОУ ДС № 1? 

Да 43.1% (22) 

Нет 27.5% (14) 

Изучаю  29.4% (15) 

 

Вы бы хотели, чтобы подготовку детей в детском саду расширили в области… (отметьте одно 

наиболее значимое для вас направление) 

Физическое развитие 13.5% (13) 

Речевое развитие 24% (23) 

Познавательное развитие 30.2% (29) 

Социально - коммуникативное развитие 17.7% (17) 

Художественно - эстетическое развитие 14.6% (14) 

 

Вы регулярно беседуете с ребѐнком о том, как проходят занятия в детском саду, какие игры 

предлагают воспитатели? 

Да 96.2% (50) 

нет 3.8% (2) 

Другое 0% (0) 

 

Вы интересуетесь тем, на что направлена образовательная деятельность в группе? 

Да 92.2% (47) 

Нет 5.9% (3) 

Другое 2% (1) 

 

Какие из перечисленных направлений работы образовательного учреждения Вы считаете 

важными? (выберите из перечисленных 3 направления) 

Укрепление здоровья и развитие физической культуры  20% (35) 

Развитие интеллектуальных способностей (образовательных интересов, познавательной сферы)  

25.1% (44) 

Развитие художественно-эстетических способностей (рисование, музыка, танцы, декоративно-

прикладное творчество и др.) 14.3% (25) 

Приобщение к культурным и духовно-нравственным ценностям  7.4% (13) 

Развитие экологической культуры 4.6% (8) 

Социализация  13.1% (23) 

Развитие речи 14.9% (26) 

Другое 0.6% (1) 

 

 

 

 



Вы считаете, что с детьми в детском саду надо … 

проводить больше экскурсий 15.7% (27) 

организовывать праздники 5.2% (9) 

использовать в работе с детьми интерактивные комплексы (интерактивные доски, физкультурные 

комплексы и др.) 16.3% (28) 

проводить больше совместных мероприятий с участием родителей 6.4% (11) 

играть в развивающие и логические игры 20.9% (36) 

читать и заучивать художественные произведения, беседовать по их содержанию 14% (24) 

заниматься художественным творчеством (словотворчество, рисование, лепка, ручной труд)  

19.8% (34) 

другое 1.7% (3) 

 

По Вашему мнению, детский сад должен подготовить ребѐнка к школе? 

Да 90.4% (47) 

Нет 3.8% (2) 

Другое 5.8% (3) 

 


